

走势非理性 短期风险逐渐加大

昨天大盘继续震荡上行, 超强势非常明显, 本周前三个交易日股指已经上涨了250点以上, 加上上周五, 最近四个交易日的涨幅接近10%。在利空政策出台的情况下, 市场再度演绎了大逆转, 瞬间逼近前期高点, 看来创出新高已没有悬念, 问题在于即便创出了新高, 大盘就能够腾飞吗? 答案是否定的。笔者对大牛市的格局并不怀疑, 对

下半年的行情也非常看好, 笔者只是想告诉大家, 调整结束后的走势不应是这样的。前几天笔者就曾经在博文中说过: 如果说因印花税提高引起的大跌是过激行为的话, 这次加息以及减征利息税政策出台前后的大涨则可称为更夸张的过激行为。虽然市场有其本身的运行规律, 但在主升浪末端才能看到的走势却在牛市新一轮升浪刚刚起

步的时候出现了, 显然这是不理智的。在看多也做多的情况下, 一定要注意阶段性的风险。不知大家在博文中说过: 如果说因印花税提高引起的大跌是过激行为的话, 这次加息以及减征利息税政策出台前后的大涨则可称为更夸张的过激行为。虽然市场有其本身的运行规律, 但在主升浪末端才能看到的走势却在牛市新一轮升浪刚刚起

想必等不了多久, 4062点仍然会出现我们的面前。最近几天的放量急速上攻, 想必是大资金在抢筹以备战下半年的行情, 而快速建仓之后的走势不说大家也都知, 那一定是震荡洗盘, 个股如此, 大盘亦是如此。在前期高点附近, 保持一定的仓位观望是最好的选择。

目前位于4019点, 继续保持上移, 只要后市不跌破此线, 指数仍将保持震荡上行的格局。布林上轨目前在4244点, 股指已经连续三天收盘站在此线之上, 这是非正常现象, 短期风险在逐渐加大。最近市场连续大涨, 追高是很不理智的。

(金帆)
欲看更多精彩内容请登录
<http://jftz.blog.cnstock.com>

■博友咖啡座

心在梦在

上周五上证指数一举突破4000点。本周一上证指数一举突破4100点和4200点。一切来得那么突然, 人们还在讨论此次大盘的反弹是否还会出现反复? 调控措施就像一只大鞋柜, 里面的靴子一只只相继落地, 人们还在关心后面还有多少只靴子? 持续缩量表明投资者对行情的困惑, 但不能就此断定人们对股市已经丧失了信心。在持续缩量的背景下, 投资者仍然对股市投入了极大的关注与热情, 这时候的股市, 用“形散神聚”来形容显然更为贴切。

行情突然来了, 来得出人意料。至少我在这次行情的突发性方面心理准备是不够的, 尽管在博客中没有明说, 但叶弘倾向于认为这次大盘调整的时间至少应该到7月底8月初, 当然这只是个人的主观判断。事实证明市场缺乏耐心, 行情突然来了。

对行情的研判重在把握一个大的趋势和大的方向, 那种“大盘尽在掌握中”或是“如我所料”之类, 以及不论牛市熊市, 号称“做股票从来没有亏过”的传奇与神话故事, 可能由于见识所限, 叶弘从来不会相信, 也再三建议投资者不要盲目崇拜。股市最大的魅力就在于它的千变万化和不确定性, 所以那些人们公认的股票投资大师们反而总是对股市充满敬畏之心。但在中国股市简短的历史中, 号称自己“股神”“股仙”之类, 我想他们可能是在股市上呆久了, 心理压力太大, 变得神经兮兮, 就像一个人走在荒野野外, 远处不时传来狼的嚎叫声, 心里惧怕, 于是也不时地大吼几声给自己壮胆。但你绝对不应该相信他们就比狼厉害。

在股市上, 首先应该是一个无神论者, 相信自己, 钱是你的, 来之不易, 你连自己都不敢相信, 叶弘给你的建议是: 最好别做股票。

行情的启动在情理之中, 毕竟牛市趋势没有改变, 大盘经过了近两个月的回调之后, 行情启动的时机日益临近, 但带有极大的随机性, 就像冬天也会出太阳, 炎炎烈日下也会突发性地下暴雨。但冬天还是冬天, 夏天也还是夏天。

现在大家仍然关心一个问题: 大盘的调整结束了吗? 从这几天大盘反弹的力度看, 蓝筹股轮番上涨, 大盘上涨是必然的, 同时也会带动盘中超跌股轮流反弹。从这个意义上讲, 大盘已经没有了下跌的动能, 后市还会反复, 但震荡向上的格局已经重新形成。

由此判断, 以大盘指数下跌幅度为目标的调整基本结束, 但盘中股票的分化与调整仍然会继续。我们看到, 当大盘再度逼近历史高位时, 盘中的很多股票却仍然处在3000点左右的价区。此一时, 彼一时, 指数的上涨并不意味着每位投资者都面临着机会, 后市投资的成败仍然取决于价值方向和投资品种的选择。种种迹象表明, 价值蓝筹股是大盘调整之后, 新一轮上涨行情的主要价值方向。

就操作而言, 大盘上涨过快, 如果踏空了, 也不建议追涨。如果是一轮上涨行情, 就会延续一个过程。下跌或回调时买股票, 安全性较高, 获利把握性更大一些。相比较而言, 沪深两市本地股的机会仍然会多一些, 两市B股也值得关注。

欲看更多精彩内容请登录
<http://yehong.blog.cnstock.com>

上证博客热门日志人气榜

(截至2007年7月25日16时)

日志标题	作者(昵称)	日期	评论
7.24 盘后简评: 冲高回落, 做好高抛低吸	展锋	7-24	0
两市跳水信号意味什么	陈晓阳	7-24	10
周末离去, 继续高抛低吸	展锋	7-25	0
遵循趋势 把握机会	王国强	7-24	0
大行情还是大调整	余炜	7-24	77
本月高点见到, 冲高回落	悠然漫步	7-24	22
压力有待化解, 紧扣两大投资主题	凌学文	7-24	4
7.25 午间看盘: 短线向下不可避免 回调就是机会	自由投资人工作室	7-25	21
宽幅震荡, 消化“政策顶”	胡嘉	7-24	10
7月25日早盘消息导读	楚风	7-25	0
冲高遇阻, 蓄势整理	蔚然成风	7-24	6
二线蓝筹股, 市场新主流	大通证券董政	7-24	10
高位震荡意在整固	图锐	7-25	3
两市杀跌无须强释格局	万兵	7-24	13
震得及时, 震出精彩	碧海悠悠	7-24	2
震荡加剧 短期个股机会将增多	寂寞先生	7-25	0
机会来了吗	胖胖	7-24	21
大盘会补缺口吗	股市舞道	7-24	5
不可错失新高前的行情	扬子荏苒	7-24	9
如何看待今天大盘的跳水	老股民大张	7-24	20
趋势未改, 信心不变	华尔街漫步	7-24	8
一颗定心丸, 长效下半年	股市观察家	7-25	13
人气回升, 砸盘疑是虚晃一枪	权威报告	7-25	1
前高附近盘面向上还是向下	股坛老马	7-24	1

多空对决

(截至2007年7月25日16时)



►看多观点

经过昨天的大涨, 沪深指数创新高几无悬念, 虽说股指已接近前期高点, 但股指大部分升幅来自银行、地产板块的贡献, 大多数个股仍处于上涨初期, 在股指向上趋势已经明确之际, 投资者可重点关注目前蓄势充分的个股。

(万兵)

这几天, 尽管股指不断上涨, 但大多数个股的股价还在“5·30”下跌后的半山腰间。不要被股指的虚假繁荣而迷惑, 许多优质个股才刚刚睡醒, 优质个股的股价如果没有达到“5·30”以前的水平, 股市的泡沫就不太可怕。

(刘一手)

冲关前的演习已经进入高潮, 相信后市适当回调后将正式上演创新高行情。

(游走华尔街)

今天又是星期四, 太多黑色星期四的痛苦记忆不知是否还会影响市场前进的步伐, 但是, 即使周四不突破, 周五也必将刷新历史新高。向上突破是大势所趋, 也许, 在突破之后会有个回抽确认, 但在大的形势如此明朗的情况下, 担心阻力或者回抽已经没有意义, 我们要做的就是顺势而为。

(老倪先生)

大盘创出新高后还会继续向上, 只不过产生的震荡需要引起人们的注意, 尤其是板块切换应该引起足够的重视, 这是新热点和新牛股的临界爆发点, 抓住了这样的核心才会在市场节节走高过程中实现财富的跨越式增长。

(萌生)

股市的热情已被点燃, 创出历史新高已如囊中取物, 第一目标将在4500点附近。

(沙戈快步)

►看空理由

在未经必要洗盘, 未经充分换手, 在技术缺口的牵引下, 资金大幅追高的意愿暂时不强, 同时盘中热点不够突出, 显示在连续几天的急攻上拉之后, 从多个角度而言都需要一个短暂的休整, 否则后市震荡更大, 反而不利于维护当前来之不易的局面。虽然昨天股指大幅冲高, 但后市短线向下调整不可避免, 冲得越高, 调整幅度会越大, 投资者要抓住下半周短暂的回调机会。

(自由投资人工作室)

大盘走势如此之强已经不能简单用反弹来看待了, 创新高之后一般有一个回调确认的过程, 因此今天选择买进必须格外谨慎, 过高的代价往往就是套牢。预计今天大盘将震荡走低, 适当逢高减仓防止大盘的回杀。

(麦林)

历史总是惊人地相似, 悲剧正在上演。看看深成指的K线图, 一切都会明白了。

(forecast)

今天大盘如果继续放量(但别放太大的量)还能维持强势, 如果再次出现快速缩量和快速放量的情况, 大盘都面临回落的风险。

(放飞梦想)

股指为何能缩量大涨

一不小心股指又拉出百点长阳, 从上周五开始四个交易日大涨了400多点, 在平均每天百点冲刺的速度下, 今天新高就要被改写了。本周三已兵临城下, 收盘4323点创下了历史第二收盘点位, 只要今天高开, 4335点就将成为历史。但随着股指的重心上移, 成交量日益萎缩, 面对前期近万亿的套牢盘, 如此成交量就闯关成功, 股指为何能缩量创新高呢?

不到两个月, 指数再次来到4300点之上。但演绎历史的却是

■高手竞技场

本周一的缺口将以怎样的形式回补

今年以来大盘多次出现过向上跳空缺口, 分别是2月15日、4月23日、5月8日、5月28日、6月13日、6月18日和本周一即7月23日, 前期的缺口除了2月15日的缺口是在随后的第4个交易日回补之外, 其他缺口都是在3日内回补或回补完毕。而2月15日的缺口和本次缺口更相似, 当时在缺口形成的第3天以次高点收盘, 昨天同样是周一缺口后的第3天以次高点收盘, 2月15日的缺口是在随后的第

4个交易日以突然急跌的形式回补, 本周一的缺口会以怎样的形式回补呢?

我们对2月15日的缺口和本周一的缺口分析和鉴别一下: 2月15日的缺口形成后, 随后的2个交易日成交量是递增的, 而本周一的缺口形成后, 近两个交易日成交量是递减的; 2月15日的缺口当天就创出了历史新高, 而本次缺口已经形成3天, 还未创出历史新高; 2月15日的缺口大盘创新高

此4300点非彼4300点

经过近两个月的拉锯, 大盘昨天重返4300点, 随着指数再次逼近历史高点, 多空之间短暂的平衡仿佛一下子被打乱了。然而, 4300点, 这个曾经被大家戏称为“政策顶”的点位, 会否再次引起市场的不安, 如今的4300点与前期的4300点相比有什么不同呢?

笔者认为, 此4300点非彼

4300点。还记得股指第一次冲上4300点, 那时候的市场, 投机盛行, 垃圾股、题材股鸡犬升天, 市场公认的价值股、蓝筹股却无人问津。一个投机横行的市场, 注定不会走得久远, 投机过后, 必然是遍地狼藉, 尔后的事实也证明了这一点。而本次市场重新站上4300点, 则由价值股、蓝筹股领衔, 垃圾股没有了市场, 这符合资本市场“价值

指数创新高已无悬念 个股创新高指日可待

经过了两个小时左右的调整之后, 上证指数最终再次回到了4300点的上方, 距历史最高点仅一步之遥。虽然成交量没有放大, 但板块有序轮动推动着指数节节走高。

看点一: 电力股异军突起, 板块轮动效应显现。昨天在“五大发电集团集体上书国家发改委, 要求上调电价”消息的刺激下, 电力板块表现异常抢眼, 这也是自银行股、钢铁股、地产股之后又一个强势板块, 它的突起给市场增加了更

多上涨的动力, 也有助于行情进一步向纵深发展。看点二: 散户关前犹豫, 主力勇往直前。在前期高点附近, 中小投资者显得较为犹豫, 这从上午的成交量就可以明显看出来。但是午后机构投资者的坚决做多使得市场摆脱了盘整局面。这对打新股的资金是一个沉重的打击, 因为主力正是利用了这一间隙猛打猛冲, 彻底摆脱了这部分不坚定资金对市场的骚扰。等打新资金归来的时候, 指数可能已经屡创新高, 只能成为下一棒的接力者。

看点三: 4300点已非昔日景色。4300点, 指数还是那个指数, 但其含义远远不同。据统计, “5·30”重创的477只个股, 仅6只回到原位。也就是说, 目前的4300点的成色也就是3600点至3700点的水平。估计在5000点左右, 绝大部分个股才能恢复到“5·30”前的价格。

看点四: 量能不够, 创新高之后难免有反复。昨天上证指数突破了4300点, 成交量却明显萎缩, 显示在高位攻击战中, 持观望态度的投资者依然较多, 这将严重影响指

的继续上行。特别是在创新高之后, 多空双方的较量将更为激烈, 同时指数也将随之出现较大的起伏。

在不到一周的时间内, 上证指数四破百点整数关, 市场人气得到了极大的恢复。虽然在某些关键点上, 投资者还显得较为犹豫, 但权重板块的强势出击还是较好地化解了市场中的担忧。创新高只是时间问题, 在指数稳步走好之后, 个股也将展开全面反击, 大部分个股再创新高指日可待。

(楚风)
欲看更多精彩内容请登录
<http://cftz.blog.cnstock.com>

高后才会有危险; 3、成交量不大就创新高, 预示后市空间广阔; 4、突破压力位只能说明中长期看好, 短期不能过于盲目乐观。

根据以上结论再结合目前的盘面, 大盘在高位有望盘整1至2周, 本周一的缺口将在随后的震荡洗盘中回补。

(王国强)

欲看更多精彩内容请登录
<http://wangguoqiang.blog.cnstock.com>

定性, 所以, 如果在盘中个股快速拉升时进行简单的高抛低吸, 效果也许会更加理想, 但这只是针对那些短线高手而言。对于多数普通投资者来说, 只要手中握有优质股, 应该会有不错的收益。

(华尔街漫步)

欲看更多精彩内容请登录
<http://microfunds.blog.cnstock.com>

■股民红茶坊

如何掌握卖出的时机

作出卖出决策的关键是股价上升趋势的改变, 只有当我们判断股价的上升趋势即将或者已经改变时才是卖出的时机, 而股价在连续上涨之后仍然有可能继续上涨。通过以下几个要点的研判, 或许能使我们以比较理性的方法去研判股价的上升趋势是否或已经出现转换。

要点一: 明显出现下跌。如果股价一直是阳线为主且没有出现过大阴线, 表明上升趋势还在继续中, 此时出现大阴线应该果断卖出, 这样做也许会失去在最高价的机会, 但可以保证在次高价。比如股价从5元上涨到10元, 出现大阴线后可以在9元卖出, 如果想卖在最高价的话, 会在股价上涨到7元时就卖出了, 绝不会等到10元。

要点二: 下跌后回升乏力。即使出现大阴线也不一定就是趋势的转换, 关键在于研判大阴线后的回升力度。如果在下跌后

的回升过程中, 股价仍然创出新高, 上升趋势仍然有延续的可能, 反之则要特别注意。

要点三: 成交量持续回落。股价上涨的重要基础是成交量, 需要较大的成交量才能托住股价甚至推动其上涨, 因此在大阴线之后的回升过程中成交量能否保持原来的量成为上升趋势能否延续的关键。

根据上述要点再结合一些经典形态的判断, 能够使我们有很大的把握, 比如股价在大阴线后的回升过程中成交量下降且未能突破前期高点, 要警惕出现双顶形态。如果大阴线后股价再创新高但高度有限且成交相对萎缩, 就要警惕出现头肩顶形态。但在进行经典形态的研判时一定要打提前量, 否则的话, 等到形态完全出现, 股价已经有了较大的跌幅, 会失去很多收益。

(ssjm)
欲看更多精彩内容请登录
<http://ssjm.blog.cnstock.com>

经典逃顶十二招

一、某只股票的股价从高位跌下来之后, 如果连续三天未收复5日均线, 最稳妥的做法是, 在尚未严重“损手断脚”的情况下, 早早退出。

二、某只股票的股价跌破20日均线, 60日均线或号称生命线的120日均线(半年线)、250日均线(年线)时, 一般尚有8%至15%左右的跌幅, 还是先退出来观望为好。当然, 如果资金不急用的话, 死顶也未尝不可, 但请充分估计未来方方面面可能发生的变化。

三、日线图上留下从上至下十分突然的大阴线并跌破重要平台时, 不管第二天是反弹或者没反弹, 还是收出十字星, 都应该抛出手中的货。

四、遇重大利好当天不准备卖掉的话, 第二天高开卖出或许能获得较多的收益, 但也存在一定的风险, 请三思。

五、重大节日前一个星期左右开始调整手中的筹码乃至清空股票, 静待观望。

六、政策面通过相关媒体明示或暗示要出整顿措施后, 应战略性地渐渐撤离股市。

七、市场大底形成后, 个股方面通常会有30%至35%左右的涨幅。切记不要贪心, 别听专家们说什么还能上涨

38%至50%、60%等蛊惑人心的话, 见好就收。能涨的那块, 留给胆子大的人去赚吧。

八、国际、周边国家和地区的政治经济形势趋向恶劣情况出现时, 要早作退出准备。

九、同类(行业、流通股数接近、地域板块、发行时间上相近等情况下) 股票中某只有影响的股票率先大跌的话, 其他股票是很难独善其身的, 手里有类似股票的话, 先出来再说。

十、股价反弹未达前期高点或成交量未达到前期高点时, 不宜留着该股票。

十一、新股上市尽量在早上交易时间的10:30至11:20分左右卖出, 收益较为可观。

十二、雪崩式股票什么时候出来都是对的。大盘持续下跌中, 手中持有的股票不跌或微跌, 一定要打起精神来, 不要心存侥幸, 先出来为好, 此类股票总会有补跌赶底的时候。

(候鸟南飞)

欲看更多精彩内容请登录
<http://hnnf.blog.cnstock.com>